

简明新闻

昨日,福建中医药大学校长李灿东带队来晋开展活动。在晋江市中医院与福建中医药大学共同开展的“西医学习中医”培训班开班仪式上,李灿东带来了题为《中医学导论》的精彩讲座。晋江市领导吴志朴参加相关活动。

本报记者 李玲玲

晋江推进基层医保经办服务暨“两病”门诊用药保障工作

本报讯(记者 李玲玲)昨日,晋江市召开基层医保经办服务暨“两病”门诊用药保障工作推进会。晋江市领导吴志朴参加会议。会议要求,要全面细化落实,稳步推进基层医保经办服务体系建设,严格按照要求做好人员配备、场所建设、业务培训等工作,健全完善基层医保经办服务体系;要稳步推进基本医保参保缴费工作,全面摸排核酸检测人员信息,切实做好2022年度参保扩面工作;要加强沟通联系,形成工作合力,统筹抓好长护险扩面、“两病”门诊用药保障、医保支付方式改革等相关医保工作,确保按时保质完成;要强化督导跟进,定期通报工作进度,推动各项工作落细落实落到位。

晋江市召开阳光片区更新项目动员部署会

本报讯(记者 黄伟强)昨日,晋江市召开阳光片区更新项目动员部署会。晋江市领导陈希参加。会议强调,各相关单位要统一思想、加强领导,稳步有序推进片区环境改造、业态提升、产业植入等各项工作;要突出重点、统筹推进,确保一期拟实施项目按时序完成,同步谋划、启动二期拟实施项目;要强化保障、助推项目,加强人员配备,多渠道筹集资金,加大政策倾斜力度;要加强跟踪、督促落实,定期开展工作检查,对工作重视不够、推进不力、进展缓慢的进行通报;要大力宣传、营造氛围,凝聚各方力量,共同打造城市更新的“阳光样板”。

晋江市“政协讲堂”专题讲座举行

本报讯(记者 沈茜)昨日上午,晋江市“政协讲堂”在梅岭文体活动中心举办,福建社会科学院副院长、二级研究员李鸿阶应邀授课。晋江市政协领导吴炳阶、林庆峰参加。李鸿阶以“汇聚侨心侨力侨智,助推21世纪海上丝绸之路核心区建设”为主题,展开系统阐述。政协委员们纷纷表示,本次讲座脉络清晰、解析透彻、事例鲜活、内容丰富,具有很强的前瞻性、针对性、指导性。特别是通过讲座,对共建“一带一路”有了更深入的了解,为今后发展提供了重要指引。

晋江市政协举行企业座谈会

本报讯(记者 沈茜)昨日下午,晋江市政协邀请省社会科学院专家与晋江市政协委员、晋江企业家开展“解放思想大讨论”。晋江市政协领导林庆峰参加。座谈会上,政协委员和恒安、渠溪、信泰、森地客、约克新材料等企业代表,围绕传承弘扬“晋江经验”、用好侨力资源、全面对接RCEP协定、推动企业创新发展等方面进行广泛交流,共同探讨推动企业高质量发展的思路和举措。

晋江市中医院举办“西医学习中医”培训班

本报讯(记者 李玲玲)昨日,晋江市中医院“西医学习中医”培训班正式开班,为从事临床工作的西医人员提供系统性学习中医的机会,更好地用“中西医”方法保障百姓身体健康。据悉,福建中医药大学是我国创办较早的高等中医院校之一,是福建省重点建设高校。此次晋江市中医院与福建中医药大学共同开展“西医学习中医”培训班,发挥中医药在医改中的特色优势,强化中医药人才队伍建设,提高全市西医人员的中医药水平、普及中医药知识,是解决群众“看病难、看病贵”问题的有效途径。本次培训班得到福建中医药大学师资力量的有力支持。开班仪式上,福建中医药大学校长李灿东为学员带来精彩授课——《中医学导论》。“培训班为两年制,培训对象为晋江市中医院等非中医类别医生共103人。”晋江市中医院党委书记黄昭表示,培训采用“线上+线下”形式,通过系统的中医药理论知识培训和临床实践,提高非中医类别医师中医药基础理论、基本知识和基本技能,与现代医学知识、技能和临床经验有机结合,熟练地运用中医药防治疾病。

做通工作 上门服务 形成效应 东石镇老年人疫苗接种覆盖面超90%

本报讯(记者 许春)昨日,记者从晋江市东石镇疫情防控办公室获悉,截至昨晚6时许,东石镇60周岁及以上人群接种新冠肺炎疫苗第一剂剂达15998人,老年人疫苗接种覆盖面超90%。“接种疫苗,是个人最有效的防护手段。”洪塘村党支部书记张清读介绍,今年5月以来,在东石镇党委政府部署下,村干部联合东石中心卫生院医疗队,加紧了入户走访动员和送“苗”上门服务。在洪塘村,大多数老人都接种了疫苗。“为了打消老年人对接种疫苗的顾虑,我们还让接种疫苗的老人现身说法,以身边事例调动老年人接种疫苗的积极性。”张清读说,当越来越多老年人具体了解了接种疫苗的好处,大家对打疫苗的信心也就更足了。为了进一步加强老年人疫苗接种

工作,加快构筑老年人防疫屏障,虽然连日来雨水连绵,出行不便,但未阻碍东石镇村干部、医疗队员入户“种苗”的脚步。“我们村有几个老人想打疫苗,机动队今天能入户吗?”“马上协调!”这是近日发生在潘径村村主干与东石中心卫生院领导之间的对话。当天,按照进村入户安排,东石

卫生院派出3支医疗队到多个村居送“苗”上门,但潘径村并未在当天的入户名单内。“虽然当天没有排到潘径村,但我们立即进行了灵活部署。”东石中心卫生院院长助理周振裕介绍,当天下午1点,考虑到医疗力量不足,该院党支部书记、副院长苏杭州加入医疗队,前往潘径村为老年人上门体检、接种疫苗。记者了解到,为了提高老年人接种疫苗覆盖面,东石镇村干部和医疗队员常常加班加点入户动员走访。“老年人是易感人群,多动员一人接种,老人就多一分安全。”东石镇相关负责人表示,5月份以来,通过网格化摸清底数,加强宣传动员、暖心上门服务等举措,东石镇老年人群体接种疫苗的积极性日渐提高。

常态创建 长效治理 梅岭深入推进全国文明城市创建



本报讯(记者 赖自煌 蔡培仁 通讯员 杨少华)昨日,晋江梅岭街道召开创建全国文明城市工作推进会,总结点评近期文明城市创建工作,分析问题,查漏补缺,并部署推进下一阶段相关工作,全面对标,巩固成效。据介绍,为切实做好文明城市常态化创建工作,梅岭街道充分调动一切力量,让全民参与到文明城市创建中来,努力实现“为民创建、全民参与”;始终坚持问题导向,排查解决工作中存在的薄弱环节和突出问题,全力做好补短工作;始终对照标准从一条条小指标抓起,一个个小细节做起,做细问题排查,做实问题整改,把常态化创建文明城市当作城市管理提升的重要抓手。会上,梅岭街道党工委宣传委员林积焕通报当前文明城市常态化创建相关情况,要求各社区、点位巩固好现有创建成效,全面对标,举一反三,抓好落实。梅岭部分社区、相关单位代表现场做了表态发言。



梅岭街道整治临时菜市场

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 杨少华)昨日,晋江梅岭街道综合执法队联动梅岭市场监督管理所、企业办、安办等开展临时菜市场违规摊位整治执法行动。在梅庭社区临时菜市场,执法人员依法依规整治违规摊位,集中取缔梅岭路周边流动摊点20多家,查封违规设摊店铺3家;并要求相关工作点、社区做好后续跟踪,避免不文明设摊行为回潮。据介绍,整治取缔临时菜市场只是梅岭街道推进流动摊贩治理的举措之一。当前,梅岭街道正以碧山社区为试点,着力探索实施疏堵结合治理流动摊贩的管理模式,力争在有效解决社区占道经营、流动经营等不文明营商问题的同时,为商户合法合规营商、解决群众民生需求提供更多选择。

中国民生银行信用卡中心泉州分中心开展消防安全知识培训



本报讯(记者 陈荣汉)近日,中国民生银行信用卡中心泉州分中心开展消防安全知识培训,并邀请泉州市丰泽区消防救援支队指导员做培训嘉宾。培训会上,指导员结合近年来典型的火灾案例,通过视频和图片的形式介绍了日常生活中的各类安全隐患、电器火灾的危险性及防范措施,详细科普了日常生活安全知识、办公区防火灭火知识,讲解了不同消防器材的使用方式,以及火灾逃生时的注意事项。会后,民生银行信用卡中心泉州分中心全体员工参观了丰泽区消防救援支队训练场,深入了解了不同类型的救援车和消防设备的功能与用途。在指导员的耐心示范下,全员积极动手实践,模拟使用消防水管、防护服、高压水枪等各种消防器材,进一步夯实基本消防技能,提高紧急事件应对能力。指导员强调,做好消防安全工作对日常办公具有重要意义,要熟练掌握相关消防安全知识,增强自身防范意识,并将理论学习充分运用到日常工作中,真正做到防患于未然,时刻保护自身和客户的生命财产安全。本次培训有效增强了泉州分中心全体员工的消防安全意识,并为泉州分中心的消防安全建设提供了有力帮助。下一步,民生银行信用卡中心泉州分中心将持续践行“服务大众 情系民生”的企业使命,继续深入开展消防安全工作,完善办公区消防安全防范措施,筑牢安全屏障,为更好地服务客户打造安全稳定的金融环境。

擅自将餐厨垃圾喂养家禽 永和一村被罚500元



本报讯(记者 朱艳)擅自将餐厨垃圾用于喂养家禽,近日,晋永和一村民王某被罚款500元。据悉,该起违规处置餐厨垃圾的案件为《泉州市市容环境卫生管理条例》实施以来,晋江办理的首起案件。近期,晋江市城管局联合各镇(街道)、经济开发区开展全市非法收集、运输和处置餐厨垃圾专项整治行动。永和镇综合执法队执法人员在巡查时发现,村民王某未将产生的餐厨垃圾交由具备相应资质条件的单位进行无害化处理,而是擅自用来喂养家禽。根据《泉州市市容和环境卫生管理条例》第五十四条第一款规定,晋江市城市管理局对王某某作出500元罚款的行政处罚,并将暂扣的餐厨垃圾交由具备资质的福建省鼎辉环境科技有限公司,转运至瀚蓝餐厨垃圾处理场进行无害化处理。晋江市城管局相关负责人表示,餐厨垃圾是日常生活中较为常见的一种极易腐烂变质的生活垃圾,如果没有经过科学的无害化处理,将对环境及人体健康造成危害。根据规定,任何单位和个人未经批准不得擅自收集、运输和处置餐厨垃圾,否则将依法予以严厉查处。希望大家自觉抵制非法收集、运输和处置餐厨垃圾的行为,将餐厨垃圾交由具备相应资质条件的单位进行规范处置,共同爱护我们的美丽家园。

条例摘要:

- 1.《城市生活垃圾管理办法》第四十二条:随意倾倒、抛洒、堆放城市生活垃圾的,责令停止违法行为,限期改正,对单位处以5000元以上5万元以下的罚款。个人有以上行为的,处以200元以下的罚款。
2.《城市生活垃圾管理办法》第四十三条:未经批准从事城市生活垃圾经营性清扫、收集、运输或者处置活动的,责令停止违法行为,并处3万元罚款。
3.《福建省城乡生活垃圾管理条例》第六十五条:将易腐垃圾交由不具备法定条件的单位或者个人收集运输处理的,责令限期改正,处五千元以上三万元以下的罚款;情节严重的,由设区的市、县(市、区)人民政府市场监督管理部门依法暂扣营业执照或者经营许可证。
4.《泉州市市容和环境卫生管理条例》第五十四条第一款:产生、收集厨余垃圾的单位和其他生产经营者未将厨余垃圾交由具备相应资质条件的单位进行无害化处理的,责令改正,对单位处十万元以上五十元以下罚款,对个人处一百元以上五百元以下罚款,没收违法所得。

国家电网 STATE GRID 你用电·我用心 停电通知 因客户工程、配改工程、市政工程、低压工程需要,拟对下列线路进行停电,请停电范围内各用户做好准备。若遇下雨等特殊原因,可能取消相应区域停电。实际停电时间以现场施工进度为准。给您造成不便,敬请谅解,感谢您的支持! 安全提示:在停电期间,线路随时可能恢复送电,任何单位和个人应当遵守《电力法》《电力设施保护条例》等有关法律法规的规定,不得攀登变压器台架及杆塔,禁止盗窃、破坏电力设施,禁止在电力设施保护区内从事法律法规所禁止的行为。否则,将自行承担法律责任。电力统一报修服务电话:95598,晋江区域用户可拨打:82558255。 国网福建省电力有限公司晋江市供电公司 2022年6月11日

计划停电时间	停电区域	停电线路	停电范围
06月20日08:00至18:00	英林	马山线	英林镇马山村(北区、西区附近)、福尔顺化纤、佳福化纤等
06月20日14:30至20:30	安海	坝头线	安海镇坝头村(东环路附近)等
06月20日08:30至18:30	罗山	园区北线、满普线	尚龙新材料、象屿物流
06月20日08:00至18:00	英林	马山线	英林镇马山村(北区、西区附近)、福尔顺化纤、佳福化纤等
06月20日07:30至13:30	安海	坝头线	安海镇坝头村(旭东路、东环路附近)等
06月20日09:30至19:30	东石	石菌线	刘金招客户(专)、侨瑞塑料、威豪服装、蔡清义(专)
06月20日08:30至18:30	陈埭	乌坑线、江宏线	陈埭镇江头村洋顶路、陈埭镇江头村(涵头村委会附近)、玉裁橡塑、长颖鞋服、舒泰鞋材等
06月20日08:00至18:00	金井	石圳线	金井镇福全村(西丁附近)等
06月21日08:00至18:00	城区	青曾线	青阳街道梅青社区(凤美山新村、凤美山新村(医院附近)、青阳街道(凤美山新村(医院附近)等
06月21日13:30至19:00	永和	清从线	永和镇周坑村旧小学附近等
06月21日07:30至13:30	永和	塘下线	永和镇内厝村(福子石子场附近)等
06月21日08:00至18:00	内坑	富盛线	内坑镇后坑村(四斗桥片区附近)等
06月21日09:30至19:30	东石	孙厝V回、塔头线、石菌线	东石镇张厝村(隘门、中区附近)、张厝电信局等
06月21日08:00至15:00	内坑	普洛线	内坑镇坑尾村(华资鞋业、梅美小学附近)、内坑镇坑尾村委会附近、坑尾文窠、张浩龙(专)、张国遵(专)、张文槽(专)、兰海鞋业、诚明鞋业、曾秀治(专)、张振敦(专)、张文默(专)、集兴鞋业、张永丰(专)、张金杯(专)、恒力晟鞋业、天翔包装用品、八方塑料(专)等
06月22日07:30至17:30	池店	西埭线	陈埭镇洋埭五中队附近等
06月22日14:30至20:30	安海	南泰线	安海镇福前村(三、四区附近)等
06月22日07:30至13:30	安海	921南泰线	安海镇福前村(二区、石东路两侧附近)等
06月22日08:00至18:00	城区	龟涌线、龟青I回	供水公司(专)、王厝社区居委会等
06月22日08:30至18:30	陈埭	国辉线、渡头线、贵人鸟线、爱乐线、江头线	陈埭镇江头村(渡头村委会附近)、诚达兴塑胶、科斯达环保、金鸡鞋塑、明协鞋服、三六一度、丁大古(专)、和发皮塑、三禾塑胶、丁文表(专)等
06月22日08:00至18:00	内坑	安泰线、协顺线、怀奔线、刺园线、九牧线、展志线	内坑镇砌坑村三角角附近、力豪现代农业、百亩洋农业、中国石化、益众照明等
06月23日08:30至16:00	龙湖	溪前线	龙湖镇陈店村(北区附近)等
06月23日07:30至17:30	英林	龙西线	英林镇龙西村(东坂村委会附近)、英林镇龙西村(西坂村委会附近)、洪于达客户(专)、洪建筑(客户专)、洪庆新(专)、洪于达(专)等
06月23日08:30至16:30	永和	清从线	蔡锡林(专)、蔡文义(专)、蔡晋州(专)、蓝翔汽配、永和镇周坑村民委员会(旧小学附近)、岭山石材、林承板(专)、三福石材、闽海电机(专)、思华石业、蓝翔石业等

长时间不使用的家中电器设备,要先检查,再使用。更多停电信息请通过网上国网进行查询。扫描二维码进行下载注册。

快来加入网上国网! [QR Code]

分类广告 2022年6月11日 星期六 广告热线:13305077599 遗失 福建省晋江市西园官前凤坡井3号不慎遗失身份证,列:350582196612082019,现声明作废。【李东亮(身份证号350582197412181017)不慎遗失保险销售从业人员执业证书原件,执业证号:00201505350500009608,现声明作废。】

遗失声明 晋江市池店镇御鞮村 御桥,周樾镇(已故)不慎遗失土地房产所有证原件,编号:晋字第008892号,现声明原件作废。 声明人:周秋生、周文璋 周明山 2022年6月11日

遗失声明 泉州亚龙食品有限公司(社会信用代码:913505026850671943)不慎遗失泉州市食品药品监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY13505980008806,现声明作废。 泉州亚龙食品有限公司 2022年6月11日

遗失声明 晋江市梅岭书浩茶叶店(社会信用代码:92350582MA3184171Y)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,编号:JY13505820476763,现声明作废。 晋江市梅岭书浩茶叶店 2022年6月11日